

Könyvismertetés



Somlyódy Nóra – Somlyódy László: Egy élet a Balaton körül
Holnap Kiadó, Budapest, 2023.
 Nyomtatott verzió: 237 oldal

A Hidrológiai Közöny 2022-ben, a 102/2 kötetben jelentetett meg egy bővebb életútinterjút Somlyódy László (alias Soma) akadémikussal. Emiatt, ekkortájt a szerda délutánokat a budai lakásban tölthettem „Sománál”, aki mesélt a múlttól, a szakmáról, a családról. Már akkor tudtam, hogy készül egy különleges könyv, egy önvallomás, mely a gyerekkortól kezdve átöleli a gazdag életpályát, ablakot tárva egy-egy különleges családi történetre is.



2023. október 1-én, a Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválon kaphattuk kezünkbe ezt a könnyed beszélgetésnek tűnő, ám néha kegyetlenül őszinte írást, melynek címe: Egy élet a Balaton körül.

A könyvben apa és lánya, Somlyódy László és Somlyódy Nóra beszélget. A könyv mesél a családról, a gyökerekről, a többszöri újrakezdésről, az 1950-es és 1960-as évek Magyarországról, mely – hihetetlen, de – megalapozott egy gazdag és eredményes szakmai életet.

A könyv előszavában Szöllösi-Nagy András a tőle megszokott briliáns gondolatokkal csigázza fel az olvasó érdeklődését. Mi is ez a „*Letehetetlen olvasmány*”? „*Korkép és kórkép*”???

Az első fejezetek a család történetén keresztül engednek bepillantást az elmúlt 100 év magyarországi eseményeibe. A többszöri újrakezdés és kitelepítés, a hihetetlen élni akarás és a fanyar humor – mely átsegítette a családot az ötvenes évek szörnyűségein – alapozta meg Somlyódy László szakmai életútját. A könyv második része öleli fel azt a káprázatosan gazdag vizes életpályát, mely – bejárva az egészet világot – a Szellőzőművektől egészen az akadémiai tagságig ível.

Nincs olyan magyar vízügyi szakember, aki ne találna kapcsolódást saját élete, valamint Somlyódy László pályafutása és a könyv eseményei között. A VITUKI-ban töltött évek, az egyetemi oktatás, a balatoni kutatások, a Mindentudás Egyeteme felejthetetlen előadása, vagy a kitűnő szakkönyvek kötnék bennünket, a vizes család tagjait Somlyódy László munkásságához, merítve belőle saját pallérozódásunkra. Az előszó igazat mond: letehetetlen. Ajánlom mindenkinek!

A könyv nyomtatott formában a könyvesboltokban megtalálható, illetve online is megrendelhető.

Dr. Major Veronika
 a Hidrológiai Közöny főszerkesztője